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Interviene il sottosegretario di Stato per le infrastrutture e la mobilità
sostenibili Cancelleri.

I lavori hanno inizio alle ore 17,40.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

(1781) BRIZIARELLI ed altri. – Modifiche alla legge 7 agosto 2018, n. 100, concernenti
l’estensione al settore agricolo e agroalimentare delle competenze della Commissione
parlamentare di inchiesta sulle attività illecite connesse al ciclo dei rifiuti e su illeciti
ambientali ad esse correlati

(Seguito e conclusione della discussione)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito della discussione
del disegno di legge n. 1781, sospesa nella seduta del 19 gennaio.

Dichiaro chiusa la discussione generale.

Comunico che, in aggiunta al parere non ostativo della Commissione
bilancio, sono pervenuti anche i pareri non ostativi delle Commissioni af-
fari costituzionali e giustizia. Comunico altresı̀ che non sono stati presen-
tati emendamenti.

Avverto che, trattandosi di un disegno di legge composto da un arti-
colo unico, la votazione dell’articolo 1 coinciderà con quella volta a con-
ferire il mandato al relatore.

(Il Presidente accerta la presenza del numero legale).

Metto ai voti il conferimento del mandato al relatore Briziarelli a ri-
ferire favorevolmente all’Assemblea sul disegno di legge n. 1781, autoriz-
zandolo altresı̀ a richiedere l’autorizzazione allo svolgimento della rela-
zione orale e ad effettuare gli interventi di coordinamento eventualmente
necessari.

È approvato.

(All’unanimità).

BRIZIARELLI, relatore. Signor Presidente, propongo che la Com-
missione richieda la riassegnazione in sede deliberante del disegno di
legge in titolo.

PRESIDENTE. Chiedo dunque ai rappresentanti dei Gruppi se sono
favorevoli.
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FERRAZZI (PD). Signor Presidente, a nome del Gruppo del Partito
Democratico, esprimo la nostra posizione favorevole sulla proposta avan-
zata dal relatore Briziarelli.

L’ABBATE (M5S). Signor Presidente, anche noi del MoVimento 5
Stelle siamo favorevoli.

PAPATHEU (FIBP-UDC). Signor Presidente, anche il mio Gruppo è
favorevole.

BUCCARELLA (Misto-LeU-Eco). Anche noi siamo favorevoli.

NUGNES (Misto). Signor Presidente, anche noi.

GARAVINI (IV-PSI). Signor Presidente, siamo favorevoli alla propo-
sta avanzata dal relatore.

PRESIDENTE. La Commissione conviene all’unanimità di richiedere
la riassegnazione in sede deliberante del disegno di legge in titolo. Mi ri-
servo di acquisire il consenso dei Gruppi Per le Autonomie (SVP-PATT,
UV) e Fratelli d’Italia in questo momento non presenti in Commissione.

I lavori terminano alle ore 17,50.
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